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Fiberläge den 3 april 2016
Bo Hellmalm berättade hur han ringt runt till kommunen, Telia, Menhammar, m.fl. i ett försök att få hjälp att få fiber till Sättra. Trots lobbying beslutade Telia att bara satsa på södra delen av ön. Alltså blev vi på Sättra utan erbjudande av fiberanslutning. Vi inledde då ett samarbete med Zitius som rekommenderade att vi skulle beställa en förprojektering av ett företag vid namn Rala. 
Efter förprojekteringen begärde vi in offert från Zitius som kommunikationsoperatör (KO). Då det samtidigt visade sig att vi hade för få intressenter backade Zitius ur och vi blev utan kommunikationsoperatör.
[bookmark: _GoBack]I och med detta stod det klart att vi måste söka bidrag från länsstyrelsen. Efter ytterligare samtal med länsstyrelsen visade det sig att det fanns ett för oss lämpligt bidrag att söka, ett Kanalisationsbidrag. Men vi var tvungna att bli ”en juridisk person”, dvs. vi måste bilda en ekonomisk förening för att få bidraget. Sagt och gjort, Fiberföreningen Adelsö Sättra Ekonomiska förening bildades 8 februari 2016, med samma styrelse, som Sättras vägförening, men kompletterad med Bo Hellmalm. 
Den 4 april hade föreningen möte med banken för att öppna ett bankgirokonto dit alla måste betala 500 kr i medlemsavgift senast den 30 april. En avgift som i första hand ska vara till för löpande utgifter och omkostnader. Det som eventuellt blir över går till anslutningsavgiften för respektive fastighet/bostad. Om någon valt att installera fiber senare så kommer kostnaden i stort sett bli dubbel de ca 20 000 kr som vi ska betala nu.
Vår finansiering kommer alltså att bestå av tre delar: egna avgifter, kanalisationsbidraget och försäljning av nätet. 

Det arbete som nu ligger framför oss är att få; ett kostnadsförslag från entreprenören, offert från tänkt kommunikationsoperatör, besked om någon operatör vill köpa nätet av oss och eventuellt pris. När detta är på plats är det dags att skicka in en bidragsansökan till länsstyrelsen.

Via kontakter med Telia de senaste veckorna har två nyheter framkommit.
Nyhet 1: Telia kommer att lägga ner kopparkabeln till Sättra den 30 november 2016.
Nyhet 2: Positivt för oss är att vi antagligen kan ansluta oss till mobilmasten vid Kunsta i stället för som tidigare teleskåpet i St Dalby. Detta skulle kunna minska kostnaden för grävning med cirka 1 km. Men slutigt besked har ännu inte kommit.


 
